Piezas incluidas

Kolke

Accesorios

Soporte para TV de 26" a 60"
de Techo o Pared

Manual de armado

ATENCION! NO EXCEDA EL PESO

SOPORTADO MAXIMO (50KG)

DADO QUE PODRIA OCASIONAR SERIOS DANOS
A USTED O A LA PROPIEDAD

A

=

(A) M8x70 tornillo autorroscante (4)

F) 910 (2)

Om

(M) M6x20 (4)

(B) (4) (C) M10x60 (2) (D) M8x55 (4) (E) M10 (2)
(G) M8 (4) (H) (1) M10x16 (2) J)yM10 (2 (K) ®10 (2 (L) M8x20 (4)
(N) M4x20 (4) (0) 5mm (4) (P) M5x40 (4) (Q) ®8 (4) (R) ®6 (4)

F —o = ©

Paso-la

Colocacién techo

Paso-1b
Colocacdn Pared

2
Paso-2a §;§
h/

=T

Paso-2b 'Z, . .

oo




Paso-3




